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TRASLATIO
XACOBEA





REQUISITOS E CONDICIONS PARA A OBTENCION DAS CARTILLAS NAUTICAS E O DIPLOMA TRASLATIO XACOBEA ESTABLECIDAS POLO CLUBE NAUTICO DE SAN VICENTE DO MAR, NO TRAXECTO DA RUTA XACOBEA DO MAR DE AROUSA E ULLA
¿QUE ES LA RUTA XACOBEA DO MAR DE AROUSA E ULLA? 
Es la Ruta que conmemora el último tramo de la travesía marítimo-fluvial de la Barca Apostólica acontecida en el siglo I de nuestra era, desde la ciudad de Jaffa, al Sur de la actual Tel Aviv Estado de Israel, surcando las augas del Mediterráneo y Atlántico para adentrarse en las costas de la Ría de Arousa y de la Península do Grove –en aquel tiempo conocido como San Vicente de los Groves-, pasando frente al Castriño (Adro Vello) en San Vicente. Prosiguió su singladura por la Ría de Arousa hasta introducirse por el cauce de los ríos Ulla y Sar, arribando al puerto iriense de Murgadán, donde se amarró al “Pedrón”, un ara romana que actualmente se conserva en la Igresia Parroquial de Santiago de Padrón, trayendo en su viaje el cuerpo decapitado del Apóstol Santiago acompañado por su dos discípulos Teodoro y Atanasio, iconografía que se representa tanto en la moneda aparecida en la necrópolis de Adro Vello como en el Sello Municipal del Concello de Padrón.   
Se trata de una iniciativa nacida en el año 1963 luego de su presentación por su fundador ante la Asamblea Provincial de Turismo celebrada na Illa da Toxa y que luego continuó difundiendo y promocionando la denominada Fundación Ruta Xacobea Mar de Arousa e Ulla, entidad reconocida de promoción del Camino de Santiago y declarada de interés cultural y gallego por la Xunta de Galicia en el año 1999. Es la única entidad que oficialmente conmemora la Traslación del Apóstol Santiago desde el puerto de Jaffa (actual Tel Aviv) hasta Iria Flavia (actual villa de Padrón) por la oficialmente reconocida como Ruta Xacobea do Mar de Arousa e Ulla (Ley 3/1996, de 10 de mayo de protección de los Caminos de Santiago de la Xunta de Galicia). Por su lado, el Club Náutico San Vicente do Mar, recogiendo la notoriedad histórica de San Vicente por albergar el Concello de O Grove la necrópolis de Adro Vello, lugar de paso obligado para rememorar la singladura integra del cuerpo del Apóstol Santiago por la ría de Arousa, se une a la referida iniciativa por ser el primer puerto localizado antes de la necrópolis que se sitúa en la bocana de la Ría de Arousa, añadiendo la participación de la navegación privada mediante la expedición de la presente cartilla náutica como medio de obtener el documento institucional “TRASLATIO XACOBEA” expedido por el Concello de Padrón y la Fundación  Ruta Xacobea Mar de Arousa e Ulla.
¿CUÁL ES EL TRAYECTO? 
O punto referente de partida situarase no Porto Deportivo de Pedras Negras en San Vicente do Mar ou no de Riveira, por ser os portos de entrada na bocana da Ria de Arousa e especialmente o porto de San Vicente por albergar o seu concello de O Grove a necrópole de Adro Vello e, polo tanto, de paso obrigado para rememorala singradura integra do corpo do Apóstolo Santiago pola Ría de Arousa. Como punto de chegada establecese o porto fluvial do río Ulla en Padrón, no lugar onde reza: "Hic fuit corptus Beati Jacobi” Aquí chegou o corpo do Apóstolo  Santiago.
Poderase iniciar a singladura de peregrinaxe en portos anteriores xeográficamente, incluso internacionáis. 

¿QUÉ REQUISITOS SE EXIGEN? 

- Nos portos de saida facilitarase a "Cartilla de Navegación" que expide o Clube Náutico de San Vicente, onde colocarase o primeiro selo, tras la oportuna acreditación de los tripulantes y de la embarcación. 
- O navegante deberá obter a lo menos dous selos máis dalgún dous portos dos Concellos que se ubiquen nas márxes da ría ou do río Ulla e nos que terán que permanecer un mínimo de unha hora.  Obrigadamente cada selo corresponderá como mínimo a un porto ou concello da beira Norte da ría o do rio Ulla (provincia de  Coruña) e outro a un porto ou concello da beira Sur da ría o do rio Ulla (provincia de Pontevedra). Non se establece límite temporal de realización da ruta. 

- Tódolos portos e Concellos certificarán o paso do navegante por cada porto concreto. A tal efecto, ofrecerán un roteiro da vila e atenderán coa preferencia que sexa posible a tódolos navegantes que facendo a ruta arriben a tal porto. 

- Os navegantes tendrán a sua disposición loxística e información precisa sobre lugares de interese cultural que visitar.  

- A Ruta completarase en Padrón. Nesta vila será obligatorio obter o selo do Concello e o da Fundación Ruta Xacobea do Mar de Arousa e Ulla, culminando os navegantes o seu periplo cun pequeno traxecto a pe visitando os lugares xacobeos da Vila Padronesa: A fonte do Carme, o Santiaguiño do Monte, a antigua sede episcopal de Iria Flavia, o Pedrón situado debaixo do altar maior da Eirexa Parroquial ao que se amarrou a barca apostólica.
¿A QUIEN SE HARÁ ENTREGA DE LA TRASLATIO XACOBEA?
- O recoñecemento de realización do camino xacobeo maritimo​ fluvial farase mediante a entrega da Traslatio Xacobea aos tripulantes e á embarcación, si se cumpren os requisitos de selado indicados.

- Asemade tódolos aqueles outros peregrinos que o dexesen poderán culminar a Ruta de Traslación ate a cidade de Santiago de Compostela onde poden obter un nuevo selo.
¿DÓNDE SE ENTREGARÁ LA TRASLATIO XACOBEA?

-En la base de la Agrupación de Voluntarios de Protección Civil de Pontecesures (Avda. Eugenio Escuredo, s/n (ZONA PORTUARIA)) los días no laborales.
-En las dependencias municipales del Concello de Pontecesures los días laborales.

Para cualquier información sobre lugares de sellado y Concellos por los que discurre la ruta, contactar en las siguientes direcciones de correo electrónico:
pontecesures@traslatio.org
ADVERTENCIA: La navegación marítima y fluvial debe ajustarse en todo momento al régimen de autorizaciones y aseguramientos que en cada momento establezca la normativa vigente. Se advierte que existen tramos únicamente navegables en mareas vivas y con calados limitados por lo que el patrón deberá adaptarse a las peculiaridades de la navegación y de desplazamiento de bancos onerosos y demás obstáculos de la navegación, obteniendo la información que en su caso resultarse precisa de las autoridades competentes. La presente cartilla náutica tiene carácter exclusivamente turístico y no tiene la condición de documento marítimo ni autoriza la navegación en ninguna de sus clases. 
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